



## 热烈祝贺聊城两会胜利召开

### 凝心聚力再启航,砥砺奋进续华章

# 聊城博爱医院为新生儿护航

本报记者 凌文秀

二胎政策的来临,以及近年来部分人婚恋晚、生育晚,给妇产医疗行业提出了更高的要求,聊城博爱医院作为鲁西一所现代化专科医院,已经打造好高素质的专家队伍、高水平的服务队伍,为聊城及周边地区的家庭提供优质的孕产服务。

#### 人才立院

聊城博爱医院创建于2004年,是一所融预防、保健、医疗、教学、科研为一体的现代化专科医院。秉承“健康人、博爱心”的办院理念,从全国各地吸纳了一批高素质的专业技术队伍,目前已发展成为鲁西地区一家专家队伍强、服务水平高、社会信誉好的重点妇产医院。

聊城博爱医院现有职工200余人,其中教授1人,研究生2人,副主任医师以上职称8人。医院科室设置齐全,以妇科常见多发病、产科为重点,并建立以姚随萍主任、王守军教授为首的专家队伍,各个科室均由临床经验丰富的主治医师以上职称的医生担任。

#### 科技兴院

聊城博爱医院引进“美国COOK输卵管导丝介入再通术”治疗不孕症手术的医院,集检测扩容三步通液为一体的高精人工智能辅助生育技术,在电视监视和输卵管镜的直视下

无创介入,不住院、不开刀、无痛苦,三十分钟疏通两侧梗阻的输卵管,因为不用饱受开刀之痛、治疗费用低、疗效好,很多周边地市的患者都闻名而来。现已帮助全国各地上千个家庭实现了他们的心愿。

医院坚持开放式办院,先后与北京多家科研院所和医疗机构建立长期的实质性的合作关系。不定期邀请知名专家到医院进行指导,并选派优秀医师到澳大利亚进行学习交流。在技术设施上奉行“硬件就是硬道理”,医院大力引进先进设备,拥有德国、美国、日本等进口的STORZ电切镜、宫腔镜、美国GE四维彩超、全自动血球仪、生化分析仪、全自动脑电波脉冲治疗仪等高、精、尖医疗设备以及国内领先的万能手术床、呼吸麻醉机等。使医院的技术水平一直遥遥领先。

#### 服务强院

医院坚持“以爱为前提”,将服务做到极致。每一个在聊城博爱医院出生的宝宝都会收

到这样一份礼物:宝宝的照片、人生第一个脚印和全家合影留念。“医院管接管送,医生护士服务周到,出院了还是会定期咨询。”从医院接送就诊、产前检查护理、待产时暖心抚慰,到产后护理、为孩子建立健康档案,每一个环节都做到了极致。

同时,医院不断开拓创新,推出一系列特色服务。如全程“一医一患一诊室”的问诊方式和病案保密制度,“温馨夜诊”服务,并将挂号室、化验室、收费处、药房、手术室等相关临床科室都做了相应的准备,为职场女性提供“一站式”的优质服务。

另外根据当前医疗现状,拓展高危产科,成立聊城首家“妇科疾病研究所”,开展了妇科腔镜微创诊疗技术,并将聊城博爱准妈妈课堂走出聊城,走进乡镇,到2016年底已经举办70多期,开课400多场,帮助上万名准妈妈度过了健康快乐的孕期!成为聊城最具规模的准妈妈(孕妇)课堂!在新媒体形势下,聊城博爱医院在微信

上建立“孕妇群”、“妈妈群”,在群里有专家专门提供指导和帮助。同时,聊城博爱医院五楼病房升级,推出高级套房,温馨单间,将服务环境再升级等多种特色服务。

#### 以博爱之心行医 品质造就品牌

医院始终坚持高擎公益旗帜,把惠及百姓作为医院发展的根本目标。坚持平价医疗、合理收费的服务宗旨,作为医保定点单位,聊城博爱医院积极响应国家医改政策,落实到实际,倾力解决群众看病难看病贵的难题。医院严格执行卫生部门及物价局收费标准,杜绝乱收费现象,并接受相关部门以及老百姓监督。

聊城博爱医院目前已成为聊城及周边地区一家远近闻名的妇产医院。聊城博爱医院被中国医疗卫生事业发展促进会评为“全国百家百姓放心示范品牌医院”,被山东省人事厅、

山东省工商行政管理局、山东省文明办评为“山东省文明诚信民营企业单位”称号,被山东省共青团委授予“山东省青年文明号单位”称号,连续两届被山东省消费者满意单位评审委员会评为“山东省消费者满意单位”,被山东省工商总局、消费者协会授予山东省消费调查医疗服务优秀单位等诸多荣誉。并得到了国内多家央级媒体以及省内外媒体的广泛关注和报道。

聊城博爱医院以“呵护健康,关爱生命”为宗旨,践行“为人类健康保驾护航”的使命,坚持“以人才为重点,以创新谋发展,以品质创品牌”的经营模式,保持“高起点、高投入、高科技、高品质”的发展思路。凭借“专业化、规范化、制度化、人性化、科学化”的管理体系,以“先进的医疗设备,一流的医疗技术,一流的服务质量”为理念,坚持“质量建院,科技兴院”,法德结合,以“博爱”的指导思想,用“进亦进”的医疗技术和服惠及一方百姓。

ICBC 中国工商银行 聊城分行

您身边的银行 可信赖的银行

## 创新金融服务 支持实体经济

近年来,工行聊城分行始终牢固树立“地方兴则银行兴”的经营理念,通过创新金融服务,提高服务质量,积极支持优质企业和信贷市场,尤其在今年上半年,面临严峻复杂的经济形势,始终坚持“在发展中解决问题”的经营理念,紧紧依托地方经济发展,持续加大信贷投入,在支持实体经济方面发挥了应有的作用。截至2016年末,该行各类贷款余额407.81亿元,其中本外币贷款333.6亿元,表外业务60.06亿元,金融资产服务业务14.15亿元。该行一个显著的特点,就是贷款余额大于存款,2016年末存款余额298亿元,贷存比接近137%。该行长期从上级行至少拆借资金180亿元以上用于支持当地经济发展。

#### 一是实行多层次走访

围绕市委、市政府确定的固定资产投资重点建设项目,逐个项目进行了梳理,按照企业所在县(区),分解到各支行,各行组建专门的营销团队到各县(区)政府及相关部门、企业走访,多渠道、多层次搜集重点建设项目相关信息,认真做好项目对接。工行聊城分行从市分行行长,分管行长到各专业部门,再到支

行营销部门组成了多专业融合的服务团队,形成了服务实体经济发展的合力。

#### 二是倾力支持重点项目

该行通过积极与地方发改委等有关部门联系,从市政府各部门收集的市重点项目清单,对符合行业信贷的企业和项目充分论证,该行每月召开重点建设项目分析会,对重点建设项目逐个进行认真筛选,将符合国家产业政策、上级行信贷政策的重点建设项目纳入重点支持范围。同时,邀请省行项目评估审批专家对列入重点营销的项目来聊现场评估,现场调研,进行科学论证,增进上下联动。

#### 三是开辟建立绿色通道

为确保贷款实现早申报放款,该行开通了重点项目“绿色通道”,对新拓展客户评级、授信提前运作,贷款审查审批最大限度简化手续,缩短业务流程,提高贷款审批效率,加快贷款投放速度,确保项目资金及时、足额到位。在重点项目营销中,实行严格的督查问责制度,每月调度一次,随时掌

握进度情况,抢抓时间机遇,确保加快工作进度。

#### 四是加快融资方式创新

工行聊城分行通过代理债券发行,理财投资业务,股权融资等金融创新产品服务业务,多渠道支持重点优质客户发展。如:利用金融资产服务业务帮助企业筹措资金,利用银行承兑汇票、信用证等表外方式满足企业资金需求,积极服务企业“走出去”,通过境内境外联动,利用海外代付,风险参贷方式办理的进出口类融资等方式,帮助企业使用海外低成本资金,有效降低企业融资成本等。

#### 五是提高综合服务水平

工行聊城分行为更好地为企业服务,进一步丰富业务品种,加快服务创新,针对企业经营和实际需求状况,为企业量身定做制定综合化服务方案,提供贸易融资、票据业务、资金结算、信贷服务、财务顾问、现金管理、国际业务等金融服务,加快企业资金周转速度,助推企业逐步步入良性发展轨道,达到企业后,银行兴的共赢效果。